

血脉同心 共盼春来

疫情阻击战中的雪域故事

新华社记者 沈虹冰、边巴次仁、王沁鸥

在藏历新年来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月21日给正在北京大学首钢医院实习的西藏大学医学院学生回信，肯定他们献身西藏医疗卫生事业的志向，勉励他们练就过硬本领、服务基层人民，并向他们以及藏区各族群众致以节日的问候和美好的祝愿。

回信传遍雪域高原，在抗疫一线医务人员、医学专业学生和教育工作者，以及各界干部群众中引发热烈反响。回信激发了广大青年学子和各行各业劳动者向抗疫一线白衣天使学习的热情，也坚定了同全国同胞一道打赢疫情阻击战、如期全面完成脱贫攻坚任务的决心。

今天的西藏有能力打好这一仗

没想到，在全国上下全力抗击新冠病毒疫情的关键时刻，总书记还牵挂着雪域高原的群众。谈起习近平总书记的回信，西藏自治区第三人民医院肺二科主任花德米有些激动。这名从业已20多年的藏族医生谈起自己和同事在抗疫前线的那些日夜。

1月30日，西藏确诊首例新冠肺炎病例。舆论场中更多的是担忧：在高寒缺氧的西藏，医务工作者能否打好这一仗？

疫情就是战斗号令。在把人民群众生命安全和身体健康放在第一位的要求下，西藏迅速启动重大突发公共卫生事件I级响应。医务人员紧张地投入对患者的救治。花德米是救治组组长。

我们提前设置了负压病房，全体人员对防护流程也做过预演。花德米说，在雪域高原，这一仗意义非同小可，只能胜，不能败。

救治期间，花德米与救治第一梯队的医护人员一直睡在医院。医院之外，对密切接触者的隔离和筛查也紧锣密鼓开展，32名密切接触者被送往指定地点隔离，全球海拔最高的P3实验室全力开展工作。

虽然西藏目前仅接诊过一例确诊患者，但西藏应对新冠肺炎的所有流程均达到了国家标准。西藏自治区卫生健康委党组书记王云亭说，今天的西藏有能力打好这一仗！

而对于花德米和同事们来说，这场救治的意义绝不仅是攻克医学技术上的难题。他们每天面对的，是一名手足同胞的鲜活生命。

无论他来自哪里，我们都要想方设法治好他。这是救治组成员的共同心

世卫组织： 中国疫情顶峰已过 尚未构成全球性大流行

新华社日内瓦2月24日电（记者刘曲）世界卫生组织总干事谭德塞24日表示，世卫组织和中国联合专家考察组已结束在中国的疫情考察工作，专家组认为中国防控疫情措施避免了大量病例，疫情顶峰已过，尚未构成全球性大流行，有关情况应给所有国家带来防控疫情的信心。

应该给所有国家带来希望、勇气和信心的关键信息是，这种病毒能够被控制。谭德塞在世卫组织日内瓦总部举行的例行记者会上说。

他说，专家组前往中国几个省份，也到了武汉市，在病毒传播能力、疾病严重程度及已采取措施的效果等方面有了一些认识。

专家组认为，中国疫情在1月23日至2月2日期间达到顶峰，此后一直在稳步下降。轻症患者康复时间平均约为两周，重症患者可能需要三到六周才能康复。中国防控疫情的措施避免了本可能出现的大量病例。

世卫组织专家团队负责人布鲁斯·艾尔沃德将于25日详细介绍调查结果。

关于全球疫情形势，谭德塞说疫情尚未构成全球性大流行，但各应做好准备。

他呼吁各国根据实际情况评估风险，重点做好三个保护：第一，优先保护医疗卫生人员；第二，推动社区参与，保护最有可能罹患严重疾病的人，特别是老年人和已有健康问题的人；第三，有能力的国家应该尽力控制疫情，这有助于保护最脆弱的国家。

声。护士长索南央金记得，这名来自湖北的患者一开始心理压力很大。

他总是很愧疚，说给我们添麻烦了。医护人员就安慰他，常和他聊天。患者肠胃不好，索南央金还从家里带了牦牛肉炖汤，她的家人还给患者送来了水果和换洗内衣裤。医生杨云云上初三的女儿还经常在电话里问妈妈：那个病人好多了吗？要好起来啊！

2月12日，患者治愈出院，出院前一直说想在拉萨多留一段时间做义工。花德米和索南央金劝他先回家休养身体，有机会，再健健康康地上高原。

治愈这名患者后，西藏率先成为全国没有新增疑似和确诊病例的省区。

在高原环境下成功救治新冠肺炎患者，对西藏医疗队伍的水平是一次前所未有的锤炼和检验。西藏自治区第三人民医院院长平措扎西说，总书记的回信不仅是对西藏医学专业学生的勉励，更是对全国奋战在抗疫一线医护人员的关心与肯定。我们要牢记总书记要求，把战疫经验和精神带到日后的工作中去，服务好基层群众。

在人民最需要的地方奋斗

习近平总书记回信时，西藏大学医学院预防专业本科生次成郎加刚在学门口为来校者量过体温。疫情期间，他曾报名参加拉萨社区防疫志愿者，没想到同龄人报名太多，没得到机会。

毕业后到人民最需要的地方去，以仁心仁术造福人民特别是基层群众。习近平在信中的话让次成郎加心潮澎湃，也想起了自己远在昌都市贡觉县的父亲。

父亲退休前是县医院的一名藏医，我从小看着他给村民们看病。次成郎加回忆，父亲面对病人时总是一张笑脸，仿佛面前坐着的就是自己家的长辈或孩子。

雪域高原的力量已参与到全国的战疫之中。

2月14日，西藏向湖北捐赠首批抗疫物资，50吨牦牛肉和16.9万箱矿泉水运往黄石市和十堰市。17日，西藏三名疾控人员驰援湖北开展流行病学调查及排查工作，并从有限的医疗储备物资中调配5000个N95口罩等疫情防控急需物资支援湖北。而在西藏各地，群众自发的捐款捐物活动正积极开展。

次成郎加说，自己上学时享受义务教育免费三包政策，大学期间还获得了很多政策帮扶。今年年初，他主动报名前往边境一海拔5000多米的乡镇卫生院调研，一待就是一个月。

我打心眼里佩服湖北前线的医护人员，也希望自己能早日学成，回报国家的培养。次成郎加说，自己毕业后要去西藏的基层医院工作，像习近平总书记要求的那样，也像他父亲一样。

战疫开始后，还有许多西藏

青年干部和学生积极行动起来。

在古城拉萨，城关区12个街道的3500余名党员参与党员联络代办活动，为社区居民代买日用品、维修水电、陪护老人。在珠峰脚下，村两委班子、驻村工作队利用起村头小喇叭，把防疫知识翻译成藏语讲给群众。在机场、火车站、客运站、口岸、边检站等重点进藏点，青年党员不畏风雪，日夜值守，检测进藏人员体温，劝返自驾游车辆。

24岁的萍措卓玛是一名大四学生，也是西藏大学生爱心防冠行动的组织者之一。春节前夕，她和团队开始收集武汉返藏大学生的身体情况，共收集了22所高校、近1900名大学生的体温情况等数据。此后，他们还发起筹款，购置的一次性医用口罩全部捐往各地市疾控中心、街道办事处等部门。

到人民最需要的地方去不是一句空话，萍措卓玛说，面对疫情，比起焦虑或恐慌，我们更愿意把它转化为实实在在的行动。同心携手迎春来

读习总书记的回信时，西藏大学医学院2017级内科学专业研究生张泽鑫刚下夜班。你们一定会以他们为榜样，努力做党和人民信赖的好医生。读到此，张泽鑫布满血丝的眼睛亮了起来，她想起了自己十几天前按下的那枚红手印。

2月9日，西藏大学医学院17名研究生递上请战书，志愿到疫情防控一线。张泽鑫是第一个签字、按手印的人。

一线的战士是我们的榜样，学医就不能怕危险，应该像总书记要求的那样，到人民最需要的地方去。张泽鑫说，虽然目前西藏已连续二十多天无新增确诊病例和疑似病例，但她和同学们时刻关注着疫情，做好了召之即来、来之能战的准备。

雪域高原的力量已参与到全国的战疫之中。

2月14日，西藏向湖北捐赠首批抗疫物资，50吨牦牛肉和16.9万箱矿泉水运往黄石市和十堰市。17日，西藏三名疾控人员驰援湖北开展流行病学调查及排查工作，并从有限的医疗储备物资中调配5000个N95口罩等疫情防控急需物资支援湖北。而在西藏各地，群众自发的捐款捐物活动正积极开展。

次成郎加说，自己上学时享受义务教育免费三包政策，大学期间还获得了很多政策帮扶。今年年初，他主动报名前往边境一海拔5000多米的乡镇卫生院调研，一待就是一个月。

我打心眼里佩服湖北前线的医护人员，也希望自己能早日学成，回报国家的培养。次成郎加说，自己毕业后要去西藏的基层医院工作，像习近平总书记要求的那样，也像他父亲一样。

战疫开始后，还有许多西藏

湖北省慈善总会捐款40万元。

在湖北时，老师们既当父母又当老师，湖北是我们一生感恩和怀念的第二故乡。旦增旺姆说。

西藏的发展离不开中央与全国各兄弟省市长期无私支援。正在西藏大学医学院求学的次成郎加记得，父亲从前出诊，常常只能徒步或骑马在藏东山区中穿行。

现在，乡镇的路修通了，内地援藏的医疗人才一批批前来。目前，西藏已实现371种大病不出自治区即可救治，一些常见的小病在县级医院就能及时治疗，全区人均期望寿命提高至70.6岁。

山川同源，血脉同根，同胞有难，西藏必全力相援。

在西藏最早成立的自治区工业园——拉萨市达孜工业园中，诸多企业已在防疫措施到位的情况下复工。一家生产青稞食品的厂区热火朝天，负责人边巴说，工厂在藏历新年前就提前开工，为的是给湖北一线医务工作者生产青稞粥等物资。

目前，西藏规模以上工业企业已有64家复工，复工率超四成；西藏出台《关于应对新冠肺炎疫情支持企业复工复产保持经济平稳运行的若干政策措施》，一手抓防疫，一手抓经济发展和脱贫攻坚，保障如期全面完成脱贫攻坚任务。学校春季开学方案也正在制定中，网络课程已经开启。

西藏自治区教育厅党组书记杜建功表示，要使战疫故事成为最生动的教材。我们将把习总书记回信精神融入课堂，激发学生爱国之情，鼓励投身报国之行。

西藏自治区党委书记吴英杰表示，要把学习贯彻习总书记重要回信精神与坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑有机结合起来，进一步坚定理想信念；增强维护祖国统一、民族团结和社会稳定的自觉性，坚定不移反对分裂；培养高尚道德情操和崇高精神，增强不负韶华、练就本领的定力，不负总书记的殷切重托。

新岁临雪域，勃勃又一春。藏历新年之后，西藏各地陆续开始春耕。高原的土地里即将播下新的种子，也将播下新的希望。

新华社拉萨2月26日电



武汉封城之际两次驾车接送乘客 湖北一黑车司机被判刑

新华社武汉2月25日电（记者梁建强）疫情管控期间，湖北一名无营运证的黑车司机两次驾车载客往返于湖北嘉鱼、武汉，本人被确诊新冠肺炎，并致与其密切接触的20人被集中隔离。

湖北省嘉鱼县人民检察院日前对尹某某以妨害传染病防治罪提起公诉，嘉鱼县人民法院受理该案。

嘉鱼县人民法院适用速裁程序开庭审理并当庭宣判。鉴于尹某某具有自首情节，认罪认罚，以妨害传染病防治罪判处其有期徒刑一年。宣判后，尹某某不服，提出上诉。

据了解，尹某某从事私人客运业

务，长期驾驶客车往返于嘉鱼、武汉。

1月23日，武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部发布2020年第1号通告，决定于当日10时关闭离汉通道，实施封城管理。1月23日10时至20时，被告人尹某某在无运营许可证的情况下，先后两次驾车接送乘客往返于武汉、嘉鱼两地。2月4日，尹某某被确诊为新冠肺炎病例。截至2月7日，与尹

某某密切接触的20人被集中隔离。

湖北省嘉鱼县人民检察院日前对尹某某以妨害传染病防治罪提起公诉，嘉鱼县人民法院受理该案。

嘉鱼县人民法院适用速裁程序开庭审理并当庭宣判。鉴于尹某某具有自首情节，认罪认罚，以妨害传染病防治罪判处其有期徒刑一年。宣判后，尹某某不服，提出上诉。

据了解，尹某某从事私人客运业

注销公告

特此公告

联系人 魏文彬 13974489278

张家界盛鑫建材有限公司

2020年2月27日

公告

币银行结算账户管理办法实施细则>的通知》(银发[2005]16号)、《中国人民银行关于加强开户管理

及可疑交易报告后续控制措施的通知》(银发[2017]117号)、《企业银行结算账户管理办法》(银

发[2019]41号)等相关规定,请上述单位自发出本

公告之日起30日内,来我行进行账务核对,逾期

我行将对上述单位在我行开立的单位银行结算账户纳入久悬户管理。由此造成的不良影响我行概不负责。

特此公告。

交通银行股份有限公司张家界分行

2020年2月26日

国务院亮出五大举措 为个体工商户纾困

新华社北京2月25日电（记者申铖）25日召开的国务院常务会议明确了增值税税收优惠、社保费减免等五项举措，支持广大个体工商户在做好疫情防控同时加快复工复产。

会议明确，自3月1日至5月底，免征湖北省境内小规模纳税人增值税，其他地区征收率由3%降至1%。

增值税是我国第一大税种。此次会议明确免征、减征小规模纳税人增值税，政策力度大、范围广，将大力度减轻湖北及全国个体工商户及中小企业的负担。

中国社会科学院财经战略研究院财政研究室副主任代欣说，增值税的特点还决定，企业只要发生经营活动，就可享受到税收减免，这也让更多企业可享受到税收优惠。

会议还明确了其他四项举措：个体工商户按单位参保企业职工养老、失业、工伤保险的，参照中小微企业享受减免政策；引导金融机构增加发放低息贷款，定向支持个体工商户；切实落实将除高耗能行业外工商企业电价进一步阶段性降低5%的政策；鼓励各地通过减免城镇土地使用税等方式，支持出租方为个体工商户减免物业租金。

对此，代欣说，这些政策涉及个体工商户的人力成本、资金成本、生产经营成本等多个方面，政策设计精准周到，将切实减轻企业负担，为广大个体工商户复工复产提供有力支撑。

员工驻守在公司收货发货，24小时调配物资。

采购、调运、储备防疫医疗物资需要大量资金，为了保障好全县的防疫物资供应，公司动用资金3000多万元。

公司负责人周伟良是在去年腊月二十九晚上接到慈利县科工局局长单红平的电话，当天晚上他便连夜从老家宁乡赶回慈利，负责全县疫情防控物资的采购、调度、配送工作。也是在当晚，公司十几名管理人员悉数到位，开始全力备战。

紧接着，70多名员工自发放弃休假，纷纷归队。他们利用手头的医药采购渠道主动出击，线上线下共同联动。一部分员工克服困难到江西、益阳等地连夜运输口罩、消毒液、酒精、防护服等防疫医疗物资，一部分

（紧接1版①）实际上神舟医药不能算复工复产，慈利县科工局相关负责人戏谑地说，这个春节一直都在运转，就没有停工停产过。

公司负责人周伟良是在去年腊月二十九晚上接到慈利县科工局局长单红平的电话，当天晚上他便连夜从老家宁乡赶回慈利，负责全县疫情防控物资的采购、调度、配送工作。也是在当晚，公司十几名管理人员悉数到位，开始全力备战。

西藏自治区教育厅党组书记杜建功表示，要使战疫故事成为最生动的教材。我们将把习总书记回信精神融入课堂，激发学生爱国之情，鼓励投身报国之行。

西藏自治区党委书记吴英杰表示，要把学习贯彻习总书记重要回信精神与坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑有机结合起来，进一步坚定理想信念；增强维护祖国统一、民族团结和社会稳定的自觉性，坚定不移反对分裂；培养高尚道德情操和崇高精神，增强不负韶华、练就本领的定力，不负总书记的殷切重托。

新岁临雪域，勃勃又一春。藏历新年之后，西藏各地陆续开始春耕。高原的土地里即将播下新的种子，也将播下新的希望。

在公司宣传栏，张贴的新冠肺炎疫情防控公示牌上写着，今日上岗人

（上接1版③）

在收到复工通知后，我们第一时间上报了复工备案资料，区科工局马上派联络员蹲点到我们企业，免费提供了口罩、体温枪、消毒液等防疫物资，解决了我们安全复工的后顾之忧，并指导公司如何做好防疫工作。李新勇回想起半个月前的事，仍记忆犹新。

受疫情影响，复工必须要获得复工审批单。为了能成为第一批复工复产企业，招到符合上岗条件的员工，李新勇早在1月26就开始在手机微信上对员工进行摸排，并承诺发放当月基本工资。2月10日，复工当天，李新勇考虑到住在乡下买不到口罩等防疫物资的工人无法来上班，他开着私家车到永定区关门岩、黄家铺等路途

较远的工人家上门送口罩并接他们